

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.12.23 星期五 读者热线: 96706

香水河大桥建成通车



本报威海12月22日讯(记者冯琳) 22日,香水河大桥正式通车,威海滨海旅游景观公路建设再下一城。

香水河大桥位于南海新区,跨越香水河,路线全长1626米,其中桥梁总长1068米,双向四车道一级公路标准设计,

设计速度80公里/小时,路基宽度24.5米,桥涵汽车荷载为公路I级。大桥主体工程合同总价2.048亿元,历时36个月建设。

香水河大桥通车将对区域社会经济产生巨大影响,有利于进一步完善威海公路网络布局,

带动沿海旅游开发,打造山东乃至全国公路品牌,促进区域协调发展。香水河大桥与其他滨海旅游景观公路衔接,形成“连接著名旅游景区、沟通重要运输枢纽、通达主要节点城镇、衔接对外旅游通道”的区域旅游公路网络。

文莱高速公路全线推进

本报威海12月22日讯(记者冯琳) 22日,在文登区泽头镇母猪河施工现场,文莱高速公路全线推进,预计工期3年。建成后,与荣文高速连接,威海市民到潍坊、济南路程将大幅缩短,时间减少约半个小时。

文莱高速路线起自文登区臧格庄南,途经乳山市、烟台海阳市、莱阳市,东接去年建成通车的荣文高速公路宋村西互通立交,向西接已建

成的荣潍高速莱阳-潍坊段,主线全长133.86公里,其中威海境内70.9公里(文登段15.97公里),双向四车道高速公路标准建设,设计速度100公里/小时,路基宽度26米,桥梁设计荷载等级为公路I级。主要建设规模包括互通立交桥13处、隧道3座、服务区3处、收费站11处,连接线32.6公里,估算总投资约119.4亿元,工期3年。

一砸车窃贼落网 警方预警此类案件近期多发

本报威海12月22日讯(记者陶相银) 日前,砸车盗窃的付某落网,环翠警方为此发布预警。

12月份以来,威海市区连发多起轿车玻璃被砸、车内物品被盗窃。10日凌晨2时许,环翠公安视频监控中心值班民警发现望岛妇幼儿童

医院附近有一可疑男子倚在轿车上,正在砸玻璃。警情被通报给巡警,男子在胶州路、塔山中路路口被抓。

经查,男子付某于12月3日从大连到威海,晚上进入开放小区停车场或路边停车位,用石头砸车盗窃。付某已被刑拘

威海进口商会、KOTRA青岛韩国贸易馆送温暖 3.5万元爱心包送福利院儿童

本报威海12月22日讯(记者李彦慧) 22日,来自威海市进口商会和KOTRA青岛韩国贸易馆的7家中韩爱心企业,为威海儿童福利院的孩子送上大礼包。

当天,爱心企业代表携

幼儿及儿童食品、用品合计150多箱物资送到儿童福利院。威海进口商会秘书长宋鲁荣介绍,此次献爱心的企业既有本地从事韩国产品进口批发企业——山东新大东、威海方正国际合作、威海

德宇贸易、威海诺亚进出口公司等,也有韩国本土网上贸易平台企业——韩国domeggook & 鸡蛋城等。爱心礼包包括饼干、饮料、牛奶等婴幼儿及儿童食品,也有爬行垫等儿童用品。



今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

齐家 Jia.com
银座家居威海站

齐家网形象代言人 黄晓明

抢尖货 享热促

2017.1.1—2017.1.8

跨年盛典

惠动新元

跨年盛典

VIP顾客微信群

银座家居公众号

齐家网报名

1 跨年人气 新年贺礼 全城发放!

活动期间,关注微信公众号,领取新年红包。报名参加活动更可领取家装现金券。

2 跨年感恩 群内专享 不容错过!

活动期间,vip群内顾客购物可参加抓钱游戏,抓多少送多少,数量有限,先到先得。

3 跨年回馈 一路前行 感谢有您!

活动期间,老客户关注银座家居公众号享更多活动,赢多重好礼。

4 跨年最豪 全年好货 0利共享!

2016年12月21日-2017年1月8日,在微信公众号内回复“超值年货”,参加幸运刮刮卡活动,就有机会超低价购买正价商品。

5 跨年尖叫 冰箱/洗衣机 双立人刀具等 热力来袭!

活动期间购物达一定金额,兑换缤纷好礼。

建材
MATERIALS

家具
FURNITURE

家饰
TOPICS-HOME

灯具
LIGHT

山东省建材家居连锁品牌 全省服务热线: 4008577777 www.yinzuojiaju.com

服务承诺: 专家导购, 全程服务; 绿色环保, 品质出众; 先行赔付, 负责到底; 货真价实, 差价返还; 退货无忧, 包您满意; 服务免费, 终生保障。

威海店地址: 青岛北路88号(抱海大酒店斜对面) TEL:3688800

济南/淄博/临沂/威海/东营/滨州/菏泽...